
1. My child is happy at this school.

2. My child feels safe at this school.

3. The school makes sure its pupils are well behaved.

4. My child has been bullied.

Parent and Carer Questionnaire Spring 2024 

189 Responses

Strongly agree 85

Agree 93

Disagree 7

Strongly disagree 2

Don't know 2

Strongly agree 93

Agree 86

Disagree 7

Strongly disagree 2

Don't Know 1

Strongly agree 46

Agree 119

Disagree 8

Strongly disagree 3

Don't Know 12

Yes 35

My child has not been bullied 152



5. (If you answered yes to Question 4.) The school dealt with the bullying quickly and
effectively.

6. The school makes me aware of what my child will learn during the year.

7. When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly.

8. Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)?

9. (If you answered yes to question 8.) My child has SEND, and the school gives them the
support they need to succeed.

Strongly Agree 7

Agree 20

Disagree 9

Strongly disagree 3

Don't Know 2

My child has not been bullied 91

Strongly agree 24

Agree 125

Disagree 36

Strongly disagree 0

Don't Know 4

Strongly agree 49

Agree 95

Disagree 18

Strongly disagree 4

Don't Know 21

Yes 27

No 162

Strongly agree 3

Agree 12

Disagree 7

Strongly disagree 3

Don't Know 40



10. The school has high expectations for my child.

11. My child does well at this school.

12. The school lets me know how my child is doing.

13. There is a good range of subjects available to my child at this school.

14. My child can take part in clubs and activities at this school.

15. The school supports my child’s wider personal development.

Strongly agree 40

Agree 111

Disagree 20

Strongly disagree 3

Don't Know 14

Strongly agree 60

Agree 112

Disagree 10

Strongly disagree 3

Don't Know 4

Strongly agree 39

Agree 127

Disagree 18

Strongly disagree 2

Don't Know 3

Strongly agree 48

Agree 118

Disagree 7

Strongly disagree 0

Don't Know 15

Strongly agree 59

Agree 104

Disagree 17

Strongly disagree 1

Don't Know 8

Strongly agree 49

Agree 108

Disagree 21

Strongly disagree 1

Don't Know 10



16. My child receives the right amount of pastoral support.

17. There are opportunities for me to be involved in school life.

18. The school is well led.

19. I can easily talk to senior staff if I have a concern.

20. I would recommend this school to another parent.

Strongly agree 30

Agree 95

Disagree 16

Strongly disagree 2

Don't Know 45

Strongly agree 45

Agree 116

Disagree 16

Strongly disagree 0

Don't Know 12

Strongly agree 84

Agree 91

Disagree 6

Strongly disagree 1

Don't Know 7

Strongly agree 78

Agree 86

Disagree 8

Strongly disagree 1

Don't Know 16

Strongly agree 86

Agree 86

Disagree 6

Strongly disagree 3

Don't Know 8



21. Any other comments?

Overall, we have received positive feedback on continual improvements to BVP with a range of respondents noting 
that BVP is now fostering a much more community and family driven ethos. 

We have also received some constructive comments and suggestions on the below areas that will be carefully 
reviewed and actioned where possible:

Information around the school day and lessons that are delivered – 8 comments/suggestions

They way that school communicates with Parents/Carers – 6 comments/suggestions

Our SEND provision – 5 comments/suggestions

Extracurricular Activities/Clubs – 6 comments/suggestions

School meals service – 2 comments/suggestions

Homework – 2 comments/suggestions




